
 

   45نظرسنجی شماره 

 های اجرایی در مبادی مرزی بیشترین مشکلات را دارید؟های زیر با کدامیک از دستگاهاز بین گزینه

 اداره کل استاندارد  .1

 گمرک  .2

 قرنطینه نباتی .3

 مرزبانی .4

 شرکت پخش فرآورده نفتی )دیپ گیری( .5
 

 

 

 

 نسبت مشارکت اعضای کانال در نظرسنجی های انجام شده

 

 

 

 

 

اداره کل استاندارد گمرک قرنطینه نباتی مرزبانی
شرکت پخش فرآورده 

(دیپ گیری)نفتی 

درصد 20% 43% 16% 13% 9%
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 های انجام شده نسبت مشارکت اعضای کانال در نظرسنجی

 

 

 

 نسبت رشد مشارکت اعضای کانال در نظرسنجی های انجام شده

 

43درصد مشارکت در نظر سنجی شماره 

44درصد مشارکت در نظر سنجی شماره 

45درصد مشارکت در نظر سنجی جدید 
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